



STUDENT PATH S.R.L
245700, Drăgășani, Aleea Trandafirilor, ROMÂNIA
Tel: 0770-722635



Comunicat de presă Model NATO ediția 11

Grupul Organizatoric Model NATO vă aduce la cunostinta ca in perioada 23-25 septembrie 2022, va avea loc cea de-a XI a ediție gazduita de Biblioteca Centrala “Mihai Eminescu” si de Universitatea “Gheorghe Asachi” din Iasi cu sprijinul generos al Primariei Municipiului Iasi si al domnului primar Mihai Chirică. Scopul evenimentului nostru este de a simula dezbaterile din cadrul Organizației Tratatului Atlanticului de Nord, punându-i pe tineri în poziția reprezentanților statelor din cadrul organizației mamă. Acest exercițiu îi ajută pe tineri sa se dezvolte, creandu-le un simt al responsabilitatii, indemnandu-i catre studii extensive legate de tarile pe care le reprezinta, astfel expandand cunostintele politice, istorice si utile domeniului diplomației si nu numai.

Proiectul reprezintă familiarizarea tinerilor cu evenimente de acest tip și ridicarea nivelului de conștientizare in legătură cu problemele ce apar atat la nivel national, cat si global.

Conferința Model NATO este oportunitatea pe care o oferim elevilor de a învața tehnici de dezbateri eficiente și comunicare internațională precum și modalități de gestionare a perioadelor de criză în vederea asigurării unui climat de securitate și pace în zonele de posibil conflict. Ei vor reprezenta țări membre NATO, într-un comitet structurat pe modelul Organizației Tratatului Atlanticului de Nord (NATO), urmând să desfășoare sesiuni de dezbateri pe teme legate de zone de conflict, securitate, stabilitate economică și politică. Edițiile a VIII-a și a IX-a, au fost gazduite de Palatul Parlamentului și beneficiind de aportul unor personalități marcante precum domnul Mircea Geoana, Secretar General Adjunct NATO, domnul Emil Constantinescu, Președintele României, domnul Alex Serban, Vice Președintele Asociației Tratatului Atlanticului, doamna Juxhina Sotiri Gjoni, Președinta Asociației Tinerilor Din Tratatul Atlanticului, Domnul Townsend, Președintele Asociației Tratatului Atlanticului, domnul Shane Dixon, adjunctul Misiunii Ambasadei SUA in Romania, domnul Sebastian Burduja, ministrul Cercetării, Inovării și Digitalizării, domnul Ludovic Orban, Prim Ministru Al



YOUR VOICE. YOUR UNIVERSITY CHOICE

STUDENT PATH S.R.L

245700, Drăgășani, Aleea Trandafirilor, ROMÂNIA

Tel: 0770-722635



României, doamna Raluca Turcan, vice-prim-ministru, domnul Andrei Țârnea, Directorul General al departamentului Comunicare si Diplomatie Publica din cadrul Ministerului Afacerilor Externe. Editia a X-a aniversara BMNATO s-a desfasurat in sediul central al Organizației Tratatului Atlanticului de Nord, NATO Headquarters din Bruxelles, ocazie unica pentru tinerii participati, reprezentand totodata o încununare a muncii, ambitiei si dorintei de a dovedi maturitatea si capacitatea tinerilor de a se implica in situatii care reprezinta realitatea zilelor noastre si a caror problematica nu face parte din curricula scolara.

Limba oficială a conferinței este engleza. Participanții vor avea prilejul sa traiasca aspectul multicultural al NATO datorita diversitatii tarilor membre ce vor lua parte. Cea de a XI-a ediție a BMNATO este una dintre cele mai relevante oportunitati pentru elevii de pretutindeni de a-și dezvolta abilitățile de leadership, comunicare, lucru în echipa, de a învăța să își susțină ideile și, cel mai important, de a înțelege principiile diplomației si problemele politico-economice ale lumii. Printre invitatii acestei ediții se numără Excelenta Sa, Președinte al României, dl. Emil Constantinescu, dl. Primar Mihai Chirica, dna. Prorector al Universității “Gheorghe Asachi” Lidia Gaiginschi și un reprezentant din partea NATO.

Ne bucuram ca Model NATO a ajuns in capitala Moldovei, deschizand astfel tinerilor din aceasta zona a tarii asa cum am facilitat accesul si celor din Vest prin organizarea unei editii Model NATO la Cluj. Acest lucru a fost facilitat numai prin sprijinul domnului Primar Mihai Chirică, precum si a Bibliotecii Centrale “Mihai Eminescu” si a Universității “Gheorghe Asachi” care ne-au pus la dispozitie spatiile pentru desfasurarea conferintei, ajutand si la promovarea proiectului nostru in institutiile de invatamant iesene. Speram ca aceasta colaborare sa reprezinte o deschidere pentru activitati similare oferite tinerilor din Moldova pentru a-i ajuta sa-si descopere pasiunile, talentele si posibile cariere pentru viitor. La randul nostru ii asteptam atat in capitala Romaniei, cat si in celelalte orase unde vom desfasura evenimente asemanatoare, sa se alature noua si proiectelor noastre de suflet dovedind potentialul exceptional al tinerilor romani. Ca sa fie fericit un om are nevoie de 3 lucruri, ceva de facut, ceva de iubit si ceva pentru care sa lupte, Model NATO le are pe toate si mai mult.



STUDENT PATH S.R.L
245700, Drăgășani, Aleea Trandafirilor, ROMÂNIA
Tel: 0770-722635



Ne adresăm dumneavoastră cu rugămintea de a face cunoscut acest eveniment extrem de important pentru tineri, atat prin unicitatea lui, cat si prin mesajul articulat adresat generatiilor viitoare.

Pentru mai multe informații despre conferința va invităm sa consultați site-ul nostru bucharestmodelnato.org si pagina noastra de Instagram [@bucharestmodelnato](https://www.instagram.com/bucharestmodelnato).

Va multumesc si va stau la dispoziție pentru orice alte lamuriri!

Alexandra Ciucu
0752995411
alexandra.ciucu@bucharestmodelnato.org